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　町教育委員会では、コミュニティセンター城里に
おいて、いきいき城里文化講演会「日本人と刀剣」を
開催しました。茨城県銃砲刀剣登録審査委員を務め
る谷津隆夫さん（石塚）を講師にお招きして、日本文
化に深く根ざした刀剣の世界についてお話しいただ
きました。
　当日は町内外から約60名が参加し、講演後は、会場
内に設けられた展
示コーナーで、谷
津さんや日本美術
刀剣保存協会茨城
県支部会員の解説
のもと、刀や甲冑
等を鑑賞しました。

　コミュニティセンター城里において、城里町敬老
会・金婚式式典を開催しました。
　今年の敬老会招待者は町内にお住まいの75歳以上
の方3,597人。金婚式式典では、結婚50年を迎えら
れた13組のご夫妻に記念品を贈呈しました。
　上遠野町長はあいさつで「まちのために尽力され
た皆さんに感謝の気持ちを込めて、敬老会を開催し
ました。いつまでも元気で
いてください」と敬老の意
を表しました。
　式典後、美空こてじもの
まねショーと青山太鼓保存
会の演奏が披露され、参加
者は楽しいひとときを過ご
しました。

お米の里で江戸川区民が
稲刈り体験

いきいき城里文化講演会
「日本人と刀剣」を開催

　ななかいの里コシヒカリ生産研究部会による稲刈
り体験が実施されました。今年は東京都江戸川区か
ら参加者を募り、37名が参加し、稲刈りやおだがけ
を体験しました。昼食では、新米のななかいの里コ
シヒカリを味わい
ました。
　同研究会では、
消費者の方々に稲
刈り体験を通して
農業への関心を高
めてもらいたいと、
イベントを実施し
ました。

城里町敬老会・金婚式式典を開催

▲優　勝　レジェンド▲優　勝　水戸支部城里教室

常北運動広場  野球場
平成28年度 城里町軟式野球秋季大会

　町内６チームが参加して行われた上記大会の結
果は次のとおりです。優勝したレジェンドは、常陸
大宮市近郊大会に城里町代表として出場しました。

石岡市運動公園体育館
第11回 スポーツ吹矢茨城県大会

　県内84チームが参加して行われた上記大会で、
県スポーツ吹矢協会水戸支部城里教室が団体戦で
優勝しました。また、個人の部では中庭京子さん（那
珂西）が６メートルクラスの部で準優勝しました。

優　勝　レジェンド　　準優勝　中川製作所
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東京都江戸川区 都市交流事業報告

　茨城県立消防学校において第67回茨城県消防ポンプ操法競技大会県央地区大会が開催されました。
　操法大会は、地域で活動している消防団員が、訓練として行う一連の消火操作の速さ・正確さを競うもので
す。町からは「ポンプ車操法の部」に第13分団、「小型ポンプ操法の部」に第５分団が出場し、第５分団が小型ポ
ンプ操法の部で優勝しました。なお、今大会の出場選手は次のとおりです。（敬称略）

　今年も江戸川区民まつりに参加しました。
午前中はあいにくの雨模様でしたが、午後に
は雨も上がり、町の物産展は城里町ブランド
推奨品の赤ねぎ「レッドポアロー」を買い求
める方々で賑わいました。
　また、ステージでは城里町指定無形文化財
である下赤沢民俗芸能保存会の「八木節源太
おどり」が披露されました。

問合せ　まちづくり戦略課　☎029－288－3111（内線228）

　江戸川区の小松川平井地区連合町会による小松川平井ふる
さとまつりに参加しました。迫力ある鼓笛隊のパレードや華
やかな民謡流しパレードなどが行われたお祭りでした。本町
からは、ふれあいの里や道の駅かつらが出展し、鮎の塩焼き
やレッドポアローなどの特産品をＰＲしました。

　スポーツによる交流事業として江戸川マラソン大会に招待
され、本町から４名が出場しました。汗を流しながら区民の
方々とマラソンによる交流を楽しみました。
　また、今月６日（日）には城里町で開催される第１回御前山
トレイルラン大会に、江戸川区よりランナーが参加します。
応援よろしくお願いします。

○第37回 江戸川マラソン大会

○第38回 小松川平井ふるさとまつり

○第37回 江戸川マラソン大会

○第38回 小松川平井ふるさとまつり

○第39回 江戸川区民まつり○第39回 江戸川区民まつり

東京都江戸川区 都市交流事業報告

第67回 茨城県消防ポンプ操法競技大会県央地区大会

指揮者　茅　根　文　行　　３番員　加　藤　和　也
１番員　永　井　邦　隆　　４番員　綿　引　　　修
２番員　植　松　健　二　　補助員　高　橋　祐　太

○ポンプ車操法の部（第13分団）

指揮者　桑　野　智　弘　　３番員　三　村　和　也
１番員　皆　川　大　輔　　補助員　三　村　和　史
２番員　関　谷　啓　祐　　　　　　　　　　　　　

○小型ポンプ操法の部（第５分団）
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